

国考分数线划定 成绩今日公布

报考中央机关不低于100分,省级不低于95分

新华社北京1月16日电(记者 赵超)记者16日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试成绩分数线已经划定。

据国家公务员局考试录用司负责人介绍,今年在划定合格分数线时,既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质,又兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求,对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划线的方法,同时对西部地区、艰苦边远地区、基层职位和专业性较强的职位予以政策倾斜,鼓励高校毕业生到基层建功立业。

公共科目笔试合格分数线如下——

报考中央机关综合管理类职位

的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考市(地)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

报考县(区)级及以下直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

给予政策倾斜职位的合格分数线如下——

西部地区 and 边远艰苦地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省区市)市(地)级综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分;西部地区 and 边远艰苦地区县(区)级以下综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于85分,且行政职业能力测验不低于45分。

非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

大学生“村官”等服务基层项目人员定向招录职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政

职业能力测验不低于50分。

中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于1月17日公布。

据介绍,考生可在人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)进行免费成绩查询,也可以发送“8A准考证号”加“报名身份证号后四位”到10661828进行短信查询,或者使用手机拨打电话1259089966查询考试成绩。

中央公务员主管部门近期将根据各职位规定的面试比例,按照公共科目笔试成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试和专业科目考试的人员名单,并面向社会统一公布。

今年“春”来早 专家说因由

新华社天津1月16日电(记者 周润健)春节将至,一些细心的公众发现,去年的农历春节在阳历的2月14日,而今年的春节却落在了2月3日,明年的春节则在1月23日。同样是春节,为何阳历日期会有这么大的差别呢?

天文专家介绍,我国目前同时使用国际通用的公历(阳历)和中华民族传统的农历两种历法,其中春节每年固定在农历的正月初一,但在阳历中的日期却非常不固定。

专家说,在阳历中,地球绕太阳公转一周为一回归年,平年365天,闰年有366天。而我国传统的农历是以月亮圆缺变化的周期为依据,一个月约29.5天,12个月为354天或355天,比阳历年少了11天左右(10天~12天)。

专家表示,若是任由农历和阳历的天数如此相差下去,那就必然会出现春节在夏天过的现象。因此,为使得春节在阳历的时间能保持相对稳定,我国采取了“19年7闰”法,即在19个农历年中加上7个闰年。这样,如果上一个农历年没有闰月,那么下一年的春节就会比上年提前11天左右;如果上年农历年有闰月,那么下一年的春节就会比上年推迟19天左右。

2010年是农历庚寅年(俗称虎年),由于该年是农历年,全年12个月共354天,比公历年少了11天。因此,2011年农历辛卯年(俗称兔年)的春节要比去年提前11天。同样的道理,2011年农历兔年也是平年,共有354天,因此,2012年的春节同样要比2011年的春节提前11天,其日期就落在了2012年1月23日。

苏州“人跪狗”事件 狗主人道歉

新华社南京1月15日电 发生在苏州的“人跪狗”事件,狗主人向两名下跪男子道歉。

1月9日,苏州高新区马浜花园小区,一辆面包车在行驶途中意外撞死一条宠物狗。面对狗的主人要么赔偿5000元钱、要么给狗尸下跪1小时的要求,面包车上的一名男子选择了下跪。

事件经媒体报道后引发公众愤慨,认为狗主人的要求是对人格的粗暴践踏。但尽管事件引起公众广泛关注,当事双方却一直没有现身。近日,一位不愿透露姓名的知情人介绍,下跪男子中的一人是某私营快递公司的员工,另一人是他的同学。狗被撞死后,狗主人只要求快递员给狗下跪,但另一男子表示“陪他一起下跪”。他们拒绝警方帮助,主要是担心调解后可能被要求赔款。

记者最新获悉,“人跪狗”事件发生后,引起网友愤慨,苏州市有关方面立即展开调查调解,狗的主人已于近日正式向两名男子致歉,双方达成了谅解。



浙江瑞安一道路爆炸 公交车掉入路面大坑中

1月16日,瑞安一道路发生爆炸,公交车掉入路面大坑中。当日下午4时许,浙江省瑞安市东山瑞光大道路面发生爆炸,路面被炸出一个大坑,一辆路过的无乘客的公交车被气浪掀起后掉入大坑中,公交车司机及路边一名6岁男孩受伤。受伤司机并无大碍,男孩在医院接受观察。事故原因系铝粉尘爆炸。(新华网发)

海门审计局局长 被行政降职

新华社南京1月15日专电 记者15日独家获悉:由江苏省审计厅、南通市审计局和海门市纪委、监察局联合调查的“网曝海门审计局超标准接待”等问题有了处理结果,当事人海门审计局局长施平受到党内严重警告和行政降职处分。

针对网上曝光的海门市审计局超标准、超规格接待四川省绵阳市审计局考察团一事,海门市纪委、监察局在初步调查的基础上,对施平进行了诫勉谈话,责令该局对存在的问题限期整改。之后,网民再次曝光施平“公车私用”、“私费公报”、“3年挥霍千万元”、“以权谋私为自己亲属经商铺路”等问题。1月8日,海门市委决定对施平停职接受调查,以尽快查清事实。

1月15日,海门市通报调查结果。调查结果显示,网民质疑的六大问题,虽在数额等方面有出入,但当事人的海门审计局及施平本人在六个方面确实存在不同程度的违纪违规行为,如3年时间肆意挥霍千万元的问题。经查,2008年至2010年,海门市审计局公务接待费按规定总额控制在64.2万元以内,实际发生额为95.6万元,3年共超支31.4万余元。

一周国内新闻回眸

国家重奖科技功臣 公众围观“最牛局长”

□国彦

上周五,我国再次召开国家科学技术奖励大会,胡锦涛总书记亲自为国家最高科技奖获得者材料科学家师昌绪、血液学专家王振义颁奖,一大批获国家科学技术五大奖项的代表受到表彰,这也是党中央国务院连续11年隆重表彰科技功臣。

近年来,我国科技发展突飞猛进,转化运用于各个领域后对发展的巨大促进作用,充分显示这个“第一生产力”的威力。连年重奖科技功臣,体现了国家对科技进步的重视,对科技工作者的敬重,对科学发展的期望。

上周末,央行宣布从20日起

上调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。虽然春节前上调存款准备金率让人多少感觉有点意外,但此次上调,央行可一次性冻结银行体系流动性资金3500亿元,又让人看到了央行应对通胀、实行稳健货币政策的决心。

去年互联网上360与腾讯的争斗大家一定还没忘记,因为他们之间竞争最终损害的是广大网民的利益。后来,国家工信部责令他们停止纷争,并向广大网民道歉。上周,工信部发布了互联网新规征求意见稿,明确界定了互联网信息服务提供者不正当竞争行为和侵犯用户合法权益行为,违反者最高将被处百万元罚款。是啊,损害无辜网民权益的行为,网民不愿意,

国家也不会置之不理。作为互联网公司,还是要多修路少挖坑,和气才能生财嘛。

近段时间,一农民偷逃过路费被判无期徒刑的消息引发全国关注。平顶山市检察院指控说,2008年5月4日至2009年1月1日,禹州农民时建锋非法购买两副假军用车牌照他人通行郑石高速公路运送沙石,累计骗免通行费368万多元。平顶山市中院以诈骗罪判处时建锋无期徒刑。此事引起广泛质疑,平顶山市中院上周五又称,当事人时建锋翻供,决定再审。

司法判决是保障法律公平和社会正义的最后关口,平顶山市中院在很多疑问没有解决的情况下将当事人重判,当舆论关注和社会

质疑时,又声称发现新证据要再审。我们还不能断定法院的这一判决就是完全错误的,但我们依稀可以看出至少是轻率的。

广东汕尾市烟草局局长陈文铸被举报违法持有护照、吃喝招待铺张浪费等行为。新华社记者上周进一步调查证实,这名“最牛烟草局局长”还利用权力将20多名有亲戚关系的人调入本系统工作,把持核心岗位,而要将7名业务骨干强行解聘。当地群众因此将汕尾烟草系统称作陈文铸的“亲友就业基地”。

相关举报罗列了那么多证据,媒体报道也已不少,接下来,人们静候有关部门能给出一个明白白的结论。